

2.20
SATURDAY
雅歌
8:5-14

在蘋果樹下，我叫醒了你。在那裏，你母親為你忍受陣痛；在那裏，你母親生了你願你的心只向我敞開；願你的手臂只擁抱我。愛情跟死一樣堅強；戀情跟陰間一樣牢固。它爆出火燄，像烈火一樣燃燒。水不能息滅愛情，洪水也無法淹沒。若有人想用財富換取愛情，他必定招來鄙視。
(歌8:5-7)

愛的終極關懷

愛是什麼？雅歌寫道：跟死一樣堅強、跟陰間一樣牢固、洪水無法澆熄，財富無法換取，以生、死等強烈自演敘述著愛。在《愛情力量與正義》中，神學家田立克指出，「愛」是生命的動力，是推動分離者走向結合的驅力。換句話說，就是使我們歸回上主、不再流浪的力量。

愛不僅僅是一種情感經驗，愛是萬物的動力，驅使人超越本身與信仰——終極關懷結合。「行動」是愛最直接的表現，愛的行動，即是信仰的行動。愛也決定和影響人的具體行為。愛是人付出行動的動力，驅動我們尋找生命歸屬，也是我們信仰的本質。

為愛世人的緣故付上生命代價，耶穌基督已經親身示範。但這不是要我們以死為代價去情緒勒索他人，雅歌所歌頌的這番濃烈的愛，是一種不怕被辜負的奉獻，是一種不怕受傷的奮不顧身，也是一種激勵，提醒我們，上主是最珍重的心創造、接納與深愛我們，我們也要有自信去回應祂，勇敢去愛人和感受愛。



與夥伴們討論以下問題

1. 愛是什麼？

2. 怎樣的行為讓我感受到「愛」？



愛的上主，祢是我生命的終極關懷。
我願在愛中體會祢，在愛中見證祢，求祢
幫助我。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。